
 
 

DECLARAȚIA DE CONFIDENȚIALITATE A EVA 
 

 
Notă: Acest document a fost tradus automat din limba franceză. Limba originală este franceza. În caz 
de neconcordanță între versiunea franceză și cea română, prevalează versiunea franceză. 

 
1.​ PREAMBUL 

 
EVA operează o platformă online la adresa www.eva.gg (denumită în continuare „platforma”). 
Utilizatorii acestei platforme sunt denumiți în continuare „utilizatori”. EVA colectează și prelucrează 
date pentru a permite crearea unui cont și utilizarea platformei, precum și în cadrul serviciilor oferite 
pe platformă. 
 
EVA acționează în calitate de vânzător, dar și de operator al unei platforme online, astfel încât sălile de 
jocuri care sunt francizați sau licențiați ai EVA (denumite în continuare „săli de jocuri”) să poată oferi 
pe platformă servicii (denumite în continuare „oferte”) pentru persoane fizice cu capacitate 
contractuală (denumite în continuare „clienți”). 
 
EVA atrage atenția clienților asupra faptului că următoarele informații pot fi transmise sălii de jocuri 
selectate în cadrul unei rezervări: titlu, nume, prenume, adresă poștală, adresă de e-mail, număr de 
telefon, informații necesare pentru prestarea serviciilor. 
 
Se aplică următoarele garanții de protecție:  

-​ Fiecare sală acționează ca responsabil independent pentru prelucrarea datelor. 
-​ Locurile de desfășurare a evenimentelor sunt obligate contractual să respecte RGPD. 
-​ Vă puteți exercita drepturile direct față de fiecare locație. 
-​ Lista sălilor partenere și datele lor de contact sunt disponibile la cerere. 

 
În orice caz, utilizatorul are responsabilitatea de a fi vigilent atunci când transmite datele sale și de a 
utiliza platforma numai dacă este de acord cu colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal 
indicate pe platformă.  

 
 

2.​ IDENTITATEA OPERATORULUI 
 

Orice prelucrare a datelor cu caracter personal se efectuează sub responsabilitatea societății pe acțiuni 
simplificate cu un capital social de 1828,27 €, cu sediul social la 145 boulevard de Chanzy - 93100 
MONTREUIL, înregistrată la Registrul Comerțului și Societăților din Bobigny sub numărul 834 704 
447 (denumită în continuare „EVA”).  

Pentru întrebări privind protecția datelor cu caracter personal, puteți contacta și responsabilul nostru cu 
protecția datelor (DPO), Stéphanie Belle, la următoarea adresă: contact@eva.gg 

Adresa poștală pentru întrebări privind datele cu caracter personal: EVA – Service Protection des 
Données, 145 boulevard de Chanzy, 93100 MONTREUIL 

 
3.​ TIPUL DATELOR COLECTATE  

 
La colectare se specifică dacă furnizarea datelor este obligatorie sau voluntară. Dacă aceste informații 
sunt incomplete, învechite sau incorecte, este posibil ca crearea unui cont pe platformă să nu fie 
posibilă. 

mailto:contact@eva.gg


 
EVA poate colecta și prelucra toate sau o parte din următoarele date: 
 

CATEGORIA DE PRELUCRARE A 
DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

DESCRIEREA CATEGORIEI 

Date prelucrate în cadrul 
utilizării contului pe 
platformă 
 
 

Acestea sunt date cu caracter personal colectate la crearea și gestionarea 
unui cont pe platformă și/sau la plasarea unei comenzi. Acestea pot include, 
în special:  
-​ Titlu, nume, prenume, nume de utilizator, sex, data nașterii, 
-​ adresa de e-mail, numărul de telefon, 
-​ adresa,  
-​ istoricul comenzilor,  
-​ numele de utilizator/parola 
-​ Date card de credit: număr card, dată expirare și cod de securitate 
-​ Mesaje schimbate în cadrul utilizării contului (e-mail și rețele sociale) 
-​ Istoric jocuri (jocuri jucate, ora, numărul de jucători) 
-​ Istoric rezultatelor jocurilor 
-​ Activități pe platformă  
-​ Toate celelalte informații pe care doriți să ni le comunicați 
 

Formular de contact Acestea sunt datele cu caracter personal furnizate pentru a ne contacta prin 
intermediul platformei. Acestea includ numele, prenumele, adresa de 
e-mail, numărul de telefon, camera dorită, subiectul și conținutul mesajului. 
 

Înscriere la newsletter 
 

Acestea sunt numele de utilizator și adresa de e-mail furnizate pentru 
abonarea la newsletter prin intermediul site-ului web. 
 

Date de conectare și navigare Aceste date de conectare și navigare includ datele enumerate în fila 
„Cookie-uri” de pe pagina de start a site-ului web. 
 

 
 

4.​ SCOPUL ȘI TEMEIUL JURIDIC AL PRELUCRĂRII  
 
Datele dvs. cu caracter personal sunt colectate în următoarele scopuri: 
 

TEMEIUL JURIDIC SCOP 
Utilizarea datelor dvs. pe baza 
îndeplinirii contractului 
Temei juridic: articolul 6 
alineatul (1) litera (b) din 
RGPD 
 

Pe baza îndeplinirii contractului încheiat între noi, EVA utilizează datele 
dvs. în următoarele scopuri: 
-​ Crearea și gestionarea contului dvs. de utilizator (nume, prenume, 

adresă de e-mail, parolă) 
-​ Permiterea accesului la platformă și utilizarea acesteia (date de 

conectare, adresă IP, jurnal de conectare) 
-​ procesarea plăților și tranzacțiilor (date bancare prin intermediul 

furnizorilor noștri de servicii securizate) 
-​ Gestionarea rezervărilor pentru sesiunile de joc (istoricul comenzilor, 

preferințele de joc, intervalele orare) 
-​ serviciul clienți și asistența tehnică (mesaje, reclamații) 
-​ Executarea abonamentelor Battle Pass și livrarea skin-urilor digitale 

(gestionarea licențelor, istoricul achizițiilor)  
 

Utilizarea datelor dvs. pe baza 
consimțământului dvs. 
Temei juridic: articolul 6 
alineatul (1) litera (a) din 
RGPD 
 

Pe baza consimțământului dvs., EVA utilizează datele dvs. în următoarele 
scopuri: 
-​ Pentru a vă trimite informații personalizate și oferte comerciale 
-​ Stocarea și citirea cookie-urilor neesențiale (cookie-uri de analiză, 

publicitate și personalizare)  
 



Utilizarea datelor dvs. pe baza 
interesului nostru legitim 
 

Pe baza interesului nostru legitim și după evaluarea intereselor noastre și a 
drepturilor dvs. fundamentale, EVA utilizează datele dvs. în următoarele 
scopuri: 
-​ Pentru a vă furniza informații și oferte comerciale legate de serviciile 

noastre – Articolul 6(1)(f) RGPD – Interes legitim: fidelizarea clienților 
-​ Asigurarea funcționării tehnice a platformei (cookie-uri esențiale, 

optimizarea performanței) – Temei juridic: articolul 6 alineatul (1) litera 
(f) din RGPD – Interes legitim: funcționarea serviciului 

-​ Realizarea de sondaje voluntare de satisfacție și analize de utilizare 
pentru îmbunătățirea serviciilor noastre – Temei juridic: articolul 6 
alineatul (1) litera (f) din RGPD – Interes legitim: îmbunătățire continuă 

-​ Realizarea de analize statistice anonimizate pentru a înțelege utilizarea 
serviciilor noastre – Temei juridic: articolul 6 alineatul (1) litera (f) din 
RGPD – Interes legitim: dezvoltarea produselor 

-​ Prevenirea și detectarea fraudelor, abuzurilor și încălcărilor condițiilor 
noastre de utilizare – Temei juridic: articolul 6 alineatul (1) litera (f) din 
RGPD – Interes legitim: securitatea platformei. 

 
Utilizarea datelor dvs. pentru 
îndeplinirea obligațiilor 
noastre legale  
 

EVA poate prelucra datele dvs. în scopuri probatorii și în cadrul îndeplinirii 
obligațiilor sale legale. 
 
 

 

Rezumatul temeiurilor juridice specifice pentru fiecare prelucrare: 

-​ Date de cont (articolul 6 alineatul 1 litera b din RGPD – executarea contractului) 
-​ Marketing direct către clienții existenți (articolul 6 alineatul 1 litera f din RGPD – interes legitim) 
-​ Combaterea fraudei (articolul 6 alineatul 1 litera f din RGPD – interes legitim) 
-​ Îmbunătățirea serviciilor (articolul 6 alineatul 1 litera f din RGPD – interes legitim) 
-​ Cookie-uri neesențiale (articolul 6 alineatul 1 litera a din RGPD – consimțământ) 

 
5.​ PERIOADA DE PĂSTRARE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 
Durata de păstrare a datelor cu caracter personal depinde de scopul colectării acestora:  
 
-​ Datele cardului dvs. de credit sunt stocate de furnizorul nostru de servicii de plată până la plata 

integrală (sau până la plata ultimei rate în cazul unui abonament) și în scopuri probatorii în cazul 
unei reclamații, timp de 13 luni (sau 15 luni în cazul unui card de debit cu debitare întârziată) de la 
data plății. Dacă ați acceptat ca datele cardului dvs. de credit să fie păstrate peste aceste termene, 
datele vor fi păstrate până la revocarea consimțământului dvs. și/sau până la expirarea valabilității 
datelor cardului de credit. 
 

-​ Celelalte date referitoare la contul dvs. și la utilizarea platformei vor fi stocate pe toată durata 
înregistrării dvs. pe platformă și pentru o perioadă de 5 ani după cererea dvs. de dezabonare de pe 
platformă, în conformitate cu Termenii și condițiile noastre generale de utilizare, cu condiția ca, 
după o perioadă de inactivitate de 3 ani, contul să poată fi șters și datele anonimizate să poată fi 
stocate în scopuri statistice. 

 
-​ Datele legate de gestionarea contractului și a comenzilor dvs. vor fi stocate după fiecare comandă 

pentru o perioadă de 5 ani, în special în scopuri probatorii. În cazul unui litigiu, datele necesare 
pentru soluționarea litigiului pot fi stocate peste această perioadă, până la sfârșitul litigiului. După 
expirarea acestei perioade, datele vor fi șterse sau anonimizate în scopuri statistice.  
 



-​ Datele legate de trimiterea de informații și oferte comerciale referitoare la serviciile noastre 
(e-mail, telefon) vor fi stocate până la dezabonarea sau ștergerea datelor dvs. cu caracter personal 
sau până la maximum 3 ani de la ultimul contact cu persoana în cauză. 

 
-​ Informațiile necesare pentru îndeplinirea obligațiilor legale sunt stocate pe durata perioadei legale 

de păstrare: 
●​ Datele raportate autorității fiscale în conformitate cu reglementările sunt păstrate timp de 10 

ani. 
●​ Documentele și justificativele contabile sunt păstrate ca dovezi contabile timp de 10 ani. 
●​ Datele care pot face obiectul unei hotărâri judecătorești (date de înregistrare, identitate, date de 

contact, date privind tranzacțiile pe platformă) sunt păstrate timp de 12 luni de la înregistrarea 
lor. 

 
-​ Cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. final stochează datele dvs. numai atât timp cât este 

necesar pentru atingerea scopului lor (de exemplu, cookie-urile de identificare a sesiunii sunt 
stocate numai pe durata unei sesiuni) și pentru o perioadă maximă de 13 luni. 

 
 

6.​ DESTINATARII DATELOR CU CARACTER PERSONAL (PERSOANELE CARE AU ACCES LA DATE) 
 
Ne angajăm să tratăm toate datele dvs. cu caracter personal în mod confidențial. 
 
Echipa internă a EVA poate avea acces la datele dvs. cu caracter personal, dar numai în exercitarea 
atribuțiilor sale și în cadrul scopurilor prevăzute în prezenta politică. 
 
Nu transmitem datele dvs. către terți, cu excepția spațiilor menționate în preambul și în următoarele 
cazuri limitate: 
 

-​ Spațiile EVA. Următoarele informații sunt transmise spațiului selectat în cadrul unei rezervări: 
titlu, nume, prenume, adresă de e-mail și număr de telefon. Fiecare spațiu acționează ca 
responsabil independent pentru aceste date. Spațiile sunt obligate contractual să respecte 
Regulamentul general privind protecția datelor (RGPD). Vă puteți exercita drepturile direct la 
fiecare spațiu în cauză. Lista spațiilor partenere și datele lor de contact sunt disponibile la 
cerere la EVA.  

-​ Lista completă a spațiilor partenere, cu datele de contact și responsabilii cu protecția 
datelor, este disponibilă la următoarea adresă:eva.gg/salles-partenaires ​
 

-​ Procesatori de date. EVA poate apela la serviciile altor companii sau persoane independente 
care prestează anumite servicii în numele său:  
o​ Găzduire: AWS (Irlanda – UE) 
o​ Marketing: HubSpot (SUA – clauze contractuale standard) 
o​ E-mail: Brevo (Franța – UE) 
o​ Monitorizare: Sentry (SUA – clauze contractuale standard) 
o​ Plăți: Stripe (Irlanda – UE), Tap Payments (EAU – decizie de adecvare) 

Acești furnizori de servicii pot avea acces la datele cu caracter personal necesare pentru 
prestarea serviciilor lor, dar nu le pot utiliza în alte scopuri.  

 

-​ Transferul de întreprinderi sau divizii. În cadrul dezvoltării activităților sale, EVA poate fi 
nevoită să vândă total sau parțial activele sale sau să achiziționeze alte întreprinderi, divizii, 
filiale sau sectoare de activitate. În cadrul unor astfel de tranzacții, datele cu caracter personal 
prelucrate de întreprindere fac de obicei parte din activele transferate, dar rămân supuse 
politicilor de confidențialitate aplicabile anterior, cu excepția cazului în care persoanele vizate 
au convenit altfel.  

http://eva.gg/salles-partenaires


 

-​ Autoritățile administrative și judiciare competente. Pentru a-și îndeplini obligațiile legale, 
EVA poate transmite datele dvs. cu caracter personal autorităților administrative și judiciare 
competente. 

 
-​ Cu acordul dumneavoastră. Cu excepția cazului în care EVA este obligată să respecte o obligație 

legală, EVA vă va informa dacă datele dumneavoastră sunt divulgate unor terți, oferindu-vă 
posibilitatea de a vă opune unei astfel de divulgări.  

 
 

7.​ TRANSFERUL DATELOR ÎN AFARA UE 
 
Stocăm datele dvs. cu caracter personal în Irlanda, în cadrul Uniunii Europene. Cu toate acestea, unii 
dintre procesatorii noștri de date pot avea sediul în afara Uniunii Europene, printre aceștia 
numărându-se Meta Platforms, Google, HubSpot, Amazon Web Services, Sentry și Tap Payments.  
 
În cazul transferului de date în acest context, verificăm dacă prelucrarea se efectuează în conformitate 
cu prezenta politică de confidențialitate și dacă este garantat un nivel adecvat de protecție în 
conformitate cu reglementările aplicabile, fie în cadrul obligațiilor contractuale, fie în cadrul deciziilor 
de adecvare. 

Pentru țările pentru care există o decizie de adecvare a Comisiei Europene, transferurile se efectuează 
liber. Pentru Statele Unite, utilizăm clauzele contractuale standard aprobate de Comisia Europeană. 
Pentru alte țări terțe, utilizăm clauze contractuale standard sau certificări adecvate. 

EVA efectuează o evaluare a legislației locale în materie de supraveghere în țările de destinație ale 
transferurilor. Dacă este necesar, se iau măsuri tehnice și organizatorice sporite. Aveți dreptul de a 
solicita o copie a garanțiilor instituite pentru a reglementa aceste transferuri. 

 
8.​ EXCLUDEREA DATELOR SENSIBILE  

 
EVA nu colectează date sensibile despre dvs.  
 
Aceste date sensibile se referă la prelucrarea datelor cu caracter personal care indică originea rasială 
sau etnică, opiniile politice, convingerile religioase sau filozofice sau apartenența la un sindicat, 
precum și la prelucrarea datelor genetice, a datelor biometrice pentru identificarea unică a unei 
persoane fizice, a datelor privind sănătatea sau a datelor privind viața sexuală sau orientarea sexuală. 
 
În cazul în care astfel de date au fost transmise către EVA, vă rugăm să ne contactați prin intermediul 
funcției de mesagerie disponibilă pe platformă, pentru ca acestea să poată fi șterse. 
 
 

9.​ DREPTURILE DVS. PRIVIND ACCESUL LA DATELE DVS. CU CARACTER PERSONAL 
 

În conformitate cu articolul 13 din Regulamentul (UE) 2016/679 din 27 aprilie 2016 și articolul 32 din 
Legea 78-17 din 6 ianuarie 1978, sunteți informat că aveți următoarele drepturi: 
 
-​ Dreptul de acces 
Aveți dreptul să obțineți confirmarea dacă datele dvs. sunt sau nu prelucrate și, în caz afirmativ, să 
accesați aceste date. 
 
-​ Dreptul la rectificare 



Aveți dreptul de a solicita fără întârziere rectificarea datelor inexacte și completarea datelor 
incomplete. 
 
-​ Dreptul la ștergere 
Aveți dreptul să solicitați ștergerea imediată a datelor dvs., sub rezerva obligațiilor noastre legale de 
păstrare și a interesului nostru legitim de a păstra aceste informații. 
 
-​ Dreptul la restricționare 
Aveți dreptul să solicitați restricționarea prelucrării dacă vă opuneți, dacă contestați exactitatea datelor 
dvs., dacă considerați că prelucrarea acestora este ilegală sau dacă aveți nevoie de acestea pentru a vă 
invoca, exercita sau apăra drepturile în instanță. 
 
-​ Dreptul de opoziție 
Aveți dreptul de a vă opune în orice moment prelucrării datelor dvs. de către EVA, cu excepția cazului 
în care EVA are motive legitime pentru aceasta. De asemenea, vă puteți opune prelucrării în scopuri de 
publicitate către clienți. 
 
-​ Dreptul la transferabilitatea datelor 
Aveți dreptul să primiți datele dvs. într-un format structurat, comun, lizibil de mașină și interoperabil și 
să le transmiteți unui alt operator fără a fi împiedicat de noi. 
 
-​ Dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automatizată 
Aveți dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată care produce efecte 
juridice asupra dvs. sau vă afectează în mod semnificativ, cu excepția cazului în care această decizie 
este necesară pentru încheierea sau executarea unui contract sau este permisă de lege. 
 
-​ Reclamații 
Aveți dreptul de a depune o plângere la autoritatea franceză pentru protecția datelor, Commission 
nationale de l'informatique et des libertés (CNIL): https://www.cnil.fr/fr/plaintes 
 
-​ Politici în caz de deces 
Aveți dreptul să dați instrucțiuni privind tratarea datelor dvs. cu caracter personal în caz de deces. 
 
-​ Cum vă puteți exercita drepturile 
Vă puteți exercita drepturile contactând responsabilul nostru cu protecția datelor prin e-mail la adresa 
contact@eva.gg, prin poștă la adresa EVA - Service Protection des Données, 145 boulevard de 
Chanzy, 93100 MONTREUIL, sau prin intermediul formularului online corespunzător de pe site-ul 
nostru web. 
 
În conformitate cu articolul 17 din Regulamentul (UE) 2016/679 din 27 aprilie 2016, exercitarea 
acestor drepturi nu poate priva EVA de dreptul său de păstrare pentru îndeplinirea obligațiilor sale 
legale și în scopuri probatorii. 
 
-​ Termenele de răspuns și de tratare în funcție de tipul cererii  

EVA se angajează să vă răspundă în termen de o lună de la primirea solicitării dumneavoastră. În cazul 
solicitărilor complexe, acest termen poate fi prelungit cu maximum trei luni, cu o notificare motivată. 
Pentru verificarea identității, este necesară prezentarea unei copii a actului dumneavoastră de 
identitate. Mai jos găsiți informații detaliate în funcție de tipul solicitării.  

Dreptul dvs. de acces vă permite să exportați integral datele dvs. într-un format lizibil. Dreptul dvs. de 
rectificare poate fi exercitat printr-o modificare online în contul dvs. sau la cerere directă. Dreptul dvs. 
de ștergere duce la ștergerea datelor dvs. în termen de 30 de zile, sub rezerva obligațiilor noastre legale 
de păstrare. Dreptul dvs. de a vă opune măsurilor de marketing poate fi exercitat prin linkul de 
dezabonare inclus în fiecare e-mail sau la cerere directă. 



Dreptul la ștergere (articolul 17 din RGPD): 

●​ Ștergerea în termen de 30 de zile lucrătoare de la verificare 
●​ Notificarea procesatorilor și partenerilor implicați 
●​ Excepții: obligații legale de păstrare (contabile, fiscale) 
●​ Confirmare scrisă a ștergerii 

Dreptul la limitarea prelucrării (articolul 18 din RGPD): 

●​ Suspendarea temporară a prelucrării în cazul unei contestații 
●​ Marcarea specială a datelor în cauză 
●​ Notificare prealabilă înainte de reluarea prelucrării 

Dreptul la portabilitatea datelor (articolul 20 din RGPD): 

●​ Export în format structurat (JSON, CSV, XML) 
●​ Transmiterea directă către un alt responsabil, dacă este posibil din punct de vedere tehnic 
●​ Se referă numai la datele furnizate de dvs. și prelucrate automat 

Dreptul de opoziție (articolul 21 din RGPD): 

●​ Obiecție împotriva marketingului: efect imediat 
●​ Obiecție împotriva prelucrării pe baza intereselor legitime: examinare în termen de 15 zile 
●​ Obiecție absolută împotriva profilării în scopuri de marketing direct 

Cerințe comune: 

-​ Verificarea identității: copie a unui act de identitate valabil 
-​ Termen de răspuns: 1 lună (prelungibil la 3 luni în cazul cererilor complexe, cu motivare) 
-​ Gratuitate: prima cerere pe tip de drept și pe an este gratuită – taxă de 10 € după prima cerere 

identică din anul respectiv 

 
10.​ DREPTURILE DVS. ÎN CEEA CE PRIVEȘTE OPOZIȚIA FAȚĂ DE OFERTELE COMERCIALE 

 
-​ Oferte publicitare prin e-mail sau SMS  

 
În formularele completate de dvs. vi se solicită în mod expres consimțământul pentru a primi oferte de 
la noi și, dacă este cazul, de la partenerii noștri. 
 
Cu toate acestea, consimțământul dvs. expres și prealabil nu este necesar dacă sunteți deja client EVA 
și scopul publicității noastre este de a vă oferi produse sau servicii similare cu cele pe care vi le 
furnizăm deja. 
 
În orice caz, aveți posibilitatea de a vă opune în orice moment primirii acestor comunicări publicitare, 
luând următoarele măsuri: 

●​ Pentru e-mailuri, faceți clic pe linkul de dezabonare inclus în fiecare e-mail, accesați contul 
dvs. online sau contactați-ne prin poștă la sediul central al EVA sau prin e-mail. 

●​ Pentru SMS-uri, trimiteți un SMS cu cuvântul „STOP” la numărul indicat în acesta sau 
contactați-ne prin poștă la sediul central al EVA sau prin e-mail. 

 
-​ Oferte comerciale prin telefon: 

 
Dacă nu doriți să primiți oferte comerciale prin telefon, vă puteți opune: 

●​ Contactându-ne prin poștă la sediul central al EVA sau prin e-mail.  



●​ În conformitate cu articolele L223-1 și L223-2 din Codul consumatorului, înscriindu-vă pe 
lista de refuz al publicității telefonice „Bloctel” la următoarea adresă: https://conso.bloctel.fr.​
 

Retragerea consimțământului dvs. va fi luată în considerare imediat și în cel mult 72 de ore. 
 
 

11.​ DREPTURILE DVS. ÎN CEEA CE PRIVEȘTE ACCEPTAREA ȘI GESTIONAREA COOKIE-URILOR 
 
Vă invităm să citiți politica EVA privind cookie-urile pe site-ul web. Aceasta se aplică în plus față de 
prezenta declarație de confidențialitate. 
 
 

12.​ SECURITATEA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 
 

EVA a instituit măsuri de securitate fizice și electronice, precum și proceduri de securitate în legătură 
cu colectarea, stocarea și transmiterea datelor dvs. cu caracter personal. 

- Măsuri de securitate implementate  

Datele sunt criptate în timpul transferului în conformitate cu protocolul TLS 1.3 și în stare de repaus în 
conformitate cu standardul AES-256. Se utilizează controale de acces bazate pe roluri și autentificare 
multifactorială. Se asigură monitorizarea continuă și detectarea intrușilor. Se efectuează zilnic copii de 
rezervă criptate, cu teste de recuperare. Angajații sunt instruiți anual cu privire la securitatea datelor. 
Se efectuează audituri de securitate trimestriale de către terți independenți. Este disponibil un plan de 
reacție la incidente, cu notificare în termen de 72 de ore, dacă este necesar. 

EVA garantează securitatea accesului la sediile și platformele IT ale sale. Angajații care au acces la 
datele dvs. cu caracter personal sunt sensibilizați cu privire la cerințele de confidențialitate. La 
selectarea subcontractanților și, dacă este cazul, a partenerilor, se impun cerințe stricte în materie de 
protecție a datelor. 

- Notificare în cazul încălcării protecției datelor   
În cazul unei încălcări a protecției datelor cu caracter personal care ar putea reprezenta un risc ridicat 
pentru drepturile și libertățile dumneavoastră, vă vom informa cât mai curând posibil, cel târziu în 
termen de 72 de ore de la constatarea acesteia. 

Notificarea conține informații despre natura încălcării și categoriile de date afectate. Sunt prezentate 
consecințele probabile ale încălcării. Măsurile luate sau planificate pentru remedierea încălcării sunt 
descrise în detaliu. Vi se comunică măsurile recomandate pentru limitarea efectelor negative. 

- Protecția minorilor   
În conformitate cu Termenii și condițiile generale care reglementează achizițiile efectuate de minori cu 
acordul părinților, se aplică dispoziții speciale. 

-​ Vârsta minimă pentru crearea unui cont este de treisprezece ani, fiind necesar consimțământul 
părinților. Achizițiile sunt rezervate persoanelor care au împlinit vârsta de optsprezece ani sau 
minorilor care au autorizația expresă a reprezentantului lor legal. 

-​ La înregistrare se efectuează o verificare a vârstei. Pentru persoanele cu vârsta sub 16 ani este 
necesar consimțământul verificabil al părinților. Prelucrarea se limitează la scopurile strict 
necesare pentru furnizarea serviciului. Dreptul de revocare a consimțământului părinților poate 
fi exercitat în orice moment de către reprezentantul legal. Ștergerea automată a datelor poate fi 
solicitată de îndată ce utilizatorul în cauză atinge vârsta majoratului. 

https://conso.bloctel.fr


 
 

13.​ MODIFICAREA POLITICII 
 
Prezenta politică poate fi modificată, completată sau actualizată, în special pentru a o adapta la 
evoluțiile legislative, administrative, juridice sau tehnice. Cu toate acestea, datele dvs. cu caracter 
personal vor fi întotdeauna prelucrate în conformitate cu politica în vigoare la momentul colectării lor, 
cu excepția cazului în care sunteți de acord cu o altă prelucrare sau există o dispoziție legală 
obligatorie care prevede altfel. 
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